
Результаты опросов обучающихся колледжа об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательных 

программ (апрель 2025 г.) 
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1. На каком курсе Вы учитесь?  (ответов - 805) 
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Укажите Вашу группу (ответов - 267) 
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Укажите вашу группу (ответов - 211) 

Пкд-32 Пкд-33 
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Укажите Вашу группу (ответов - 202) 

Пкд-25 
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Пкд-28 

Пкд-29 

Пкд-30 

Пкд-31 
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Укажите Вашу группу (ответов - 125) 

Пкд-18 
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Пкд-21 
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1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации 
о деятельности колледжа, размещенной на информационных стендах? 

Выберите вариант ответа: (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 

Я не обращалась (обращался) к информации 
об организации деятельности колледжа, 
размещенной на информационных стендах 
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2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации 
о деятельности колледжа, размещенной на ее официальном сайте? (ответов - 

805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 

Я не пользовалась (пользовался) 
официальным сайтом колледжа, чтобы 
получить информацию о его деятельности. 
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3. Удовлетворены ли Вы комфортностью: наличие комфортной зоны 
отдыха (ожидания); наличие навигации в колледже; доступность 

питьевой воды; доступность санитарно-гигиенических помещений; 
состояние помещений; транспортная доступность? (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 
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4. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
работников колледжа, обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование об услугах при непосредственном 
обращении в колледж? (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 
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5. Удовлетворены ли Вы доступностью предоставления услуг для инвалидов в 
колледже? (ответов - 805) 

Да, удовлетворен(а) (имею 
установленную группу инвалидности / 
являюсь представителем лица, 
имеющего установленную группу 
инвалидности) 
Нет, не удовлетворен(а) (имею 
установленную группу инвалидности / 
являюсь представителем лица, 
имеющего установленную группу 
инвалидности) 
Не имею установленную группу 
инвалидности и не являюсь 
представителем лица, имеющего 
установленную группу инвалидности 
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6. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
работников колледжа, обеспечивающих непосредственное оказание 

услуги при обращении в колледж?  (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 
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7. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников 
колледжа, с которыми взаимодействовали в дистанционной форме (по 

телефону, по электронной почте, получая консультации и в прочих 
дистанционных формах)? (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 

Я не пользовалась (не пользовался) 
дистанционными способами взаимодействия 
с колледжем 
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8. Готовы ли Вы рекомендовать колледж родственникам и знакомым? 
(ответов - 805) 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 
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9. Удовлетворены ли Вы организационными условиями 
предоставления услуг (графиком работы колледжа); навигацией 

внутри колледжа (наличие информационных табличек, указателей, 
сигнальных табло и прочего)? (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 

95% 

4% 1% 

12. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг в 
колледже? (ответов - 805) 

Да 

Частично удовлетворен/а 

Нет 


